

„Itt a farsang, áll a bál...”

A Szent György Görögkatolikus Általános Iskolában február 5-én került megrendezésre a farsang.

Felpezdült az élet ezen a délutánon, az amúgy unalmasnak nem mondható iskolában. A gyerekek izgatottan gyakoroltak heteken át, hogy színvonalas produkcióval örvendeztessék meg szüleiket, nagyszüleiket, és nem utolsósorban pedagógusaikat. A szórakoztatást az 1. osztályosok kezdték egy vidám táncsal, a Lolipop című slágerre. A 2. osztályosok Janikovszky Éva: Kire ütött ez a gyerek? című jelenetét adták elő, amelyben az játszották el, hogy melyik felmenőtől, milyen tulajdonságot örökölhét a gyerek. Őket követték a 4. osztályosok, akik „tanárok” szerepébe bújva érdeklődtek a gyerekek szüleitől egy szülői értekezlet keretén belül. A 3.b osztályosok vicces aranyköpéseket gyűjtöttek csokorba a kedves vendégek szórakoztatására. A 3.a osztályos tanulók Janikovszky Éva: Ha én felnőtt lennék című tréfás jelenetét adták elő, amelyben azt mutatták be, hogyan kellene viselkedni felnőttként. A 4. osztályos fiúk a Halott pénz: Emlékszem Sopronban című sláger dalszövegét írták át, amelyben arról énekeltek, mit tennének akkor, ha már uncsi a tanulás. Fergeteges hangulatot teremtettek, a közönség még vissza is tapsolta őket, igazán megérdemelték.

A legizgalmasabb mégiscsak a jelmezes felvonulás volt. Ezen a napon, mindenki azzá válhatott, aki, vagy ami lenni szeretett volna. Az érkező jelmezesek között volt hólégballon, tükörtojás, kőkorszaki lány, könyv, táncos lány, dominó, kalóz, hercegnő, rendőr, rock sztár, bagoly, denevér, bűvész és még sorolhatnám.

Míg a zsűri döntésére vártunk, vendégeink, vásárolhattak tombolát, és meglátogathatták büfénket, ahol sok sütemény, hot-dog, szendvics, kávé, üdítő várt elfogyasztásra. Az eredményhirdetés során a helyezetteket értékes ajándékokkal jutalmazták. Ezenkívül minden gyerek kapott egy szelet csokoládét. A jó hangulat tovább fokozódott, amikor elérkezett a tombolasorsolás. A maskarás multságot discoval zártuk, ahol jó zenére táncolhatott gyerek és felnőtt egyaránt, igazán karneváli hangulatban.

Reméljük vidám, szórakoztató rendezvényünkkel, szerencsés és tartalmas délutánt szerezhettünk kedves vendégeinknek.

Ragányné Vágner Brigitta

tanító